
สรุปผลการประเมนิความพงึพอใจของประชาชน องค์การบริหารส่วนต าบล พรส าราญ 

ค าถาม 
พอใจ ปรับปรุง 

จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 

ด้านที ่1 ด้านโครงสร้างพืน้ฐาน 

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจดับริการสาธารณะดา้นโครงสร้างพ้ืนฐานของ 
อบต. 

905 95.06% 47 4.94% 

ด้านที ่2 ด้านการผงัเมอืง 

2. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจดับริการสาธารณะดา้นการผงัเมืองของ อบต. 
เก่ียวกบัการจดัท าหรือสนบัสนุนการจดัท าผงัเมืองรวมชุมชน และการควบคุมการใช้
ประโยชน์ท่ีดินและการพฒันาใหเ้ป็นไปตามผงัเมืองรวมชุมชน 

0 0% 0 0% 

ด้านที ่3 ด้านสาธารณสุข บริการทางสังคม และคุณภาพชีวติ 

3. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจดับริการสาธารณะดา้นสาธารณสุข บริการทาง
สงัคม และคุณภาพชีวติของ อบต. 

723 97.05% 22 2.95% 

ด้านที ่4 ด้านการศึกษา 

4. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจดับริการสาธารณะดา้นการศึกษาของ อบต. 322 100% 0 0% 

ด้านที ่5 ด้านการจดัระเบียบชุมชนและการรักษาความสงบปลอดภยั 

5. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจดับริการสาธารณะดา้นการจดัระเบียบชุมชน และ
การรักษาความสงบปลอดภยัของ อบต. 

207 96.28% 8 3.72% 

ด้านที ่6 ด้านการส่งเสริมเศรษฐกจิชุมชน อาชีพ การท่องเทีย่ว และการลงทุน 



6. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจดับริการสาธารณะดา้นการส่งเสริมเศรษฐกิจ
ชุมชน อาชีพ การท่องเท่ียว และการลงทุนของ อบต. 

123 95.35% 6 4.65% 

ด้านที ่7 ด้านการจดัการทรัพยากรธรรมชาตแิละส่ิงแวดล้อม 

7. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจดับริการสาธารณะดา้นการจดัการ
ทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอ้มของ อบต. 

75 93.75% 5 6.25% 

ด้านที ่8 ด้านการส่งเสริมศิลปะ วฒันธรรม ภูมปัิญญาชาวบ้าน และโบราณสถาน 

8. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจดับริการสาธารณะดา้นการส่งเสริมศิลปะ 
วฒันธรรม ภูมิปัญญาชาวบา้น และโบราณสถานของ อบต. 

0 0% 0 0% 

  
 

 


